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IZVJEŠĆE SA SKUPA 
 

 
Izvješće s održanog skupa (max. 250 riječi): 

Naziv skupa 7. Sjednica GO HDMBLM - videokonferencija 

Datum i mjesto održavanja skupa 15.5.2020., Zagreb 

Ime i prezime predstavnika HDMBLM Jasna Đogić 

Pozicija predstavnika HDMBLM Administrativna tajnica HDMBLM 

Datum izvješća 20.5.2020. 
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Ova sjednica GO se održala u obliku videokonferencije. 
 
Na 7. Sjednici GO prisustvovali su svi članovi GO, predsjednik NO (Danijela Kralj), predsjednik Suda časti (Ana 
Kulić), predsjednici Podružnica, te predsjednica Povjerenstva za informiranje i odnose s javnošću. 
 
Organizac. odbor 10. Kongresa HDMBLM-a je izvijestio da zbog novonastalih okolnosti predlažu odgodu 
održavanja 10. Kongresa HDMBL za godinu dana.  
Predsjednica predlaže odgoditi sve aktivnosti dok se ne razriješi situacija do 9. 2020. kada će se na Simpoziju 
odlučiti o terminu održavanja Kongresa. 
Obilježavanje LabDay2020 u obliku kako je planiran se neće moći organizirati zbog novonastale situacije s 
pandemijom COVID19. Predložiti će se aktivnosti sukladne situaciji s pandemijom ali i sukladno situaciji oko 
djelovanja struke medicinskih biokemičara, a vezano uz e-savjetovanje o Zakonu o Medicinsko biokemijskoj 
djelatnosti. 
Ured HDMBLM-a na svojoj adresi Boškovićeva 18 je pretrpio manja oštećenja u potresu u Zagrebu 22.3.2020. 
Izvršit će se procjena štete, kontaktirati osiguravajuće društvo kod kojeg Društvo ima policu osiguranja, te 
izvršiti potrebna sanacija tijekom ljeta 2020. 
Radna grupa za COVID19 je napravila dokument  „Kratke preporuke za rad u laboratoriju za vrijeme pandemije 
COVID19“. Dogovoreno je preporuke objaviti na stranicama Društva – PIOJ. 
Natječaji za stipendije za sudjelovanje na Kongresima – stipendije se ne mogu realizirati zbog novonastale 
situacije. Pratiti će se daljnja situacija. 
Aktivnosti vezane uz održavanje 31. Simpozija HDMBLM 
Predsjednica je izvijestila da je datum održavanja HDMBLM Simpozija moguć 17.10.2020. Nadalje ostaje 
mogućnost u slučaju nepovoljnih okolnosti i održavanje virtualnog Simpozija. 
 
Sastanak završio u 15.00 sati 
 
 

 


